



## Заступилась за подругу... топором!

Не в силах договориться, пьющие граждане активно сводят друг с другом счёты.

В Салехарде осуждены два ревнивца: летом прошлого года в порыве страсти они покусились на человеческие жизни...

Первое преступление было совершено 2 июля на городской свалке бытовых отходов. В тот день, добыв немного денег, местные бомжи купили водку и устроили небольшой пикник. Изрядно захмелев, один из маргиналов решил, что его подруга имела близкую связь с кем-то из собутыльников. От одной мысли об этом мужчина рассвирепел и принялся жестоко избивать женщину. Участники застолья попытались урезонить разбушевавшегося товарища, но тот пришел в еще большую ярость. Первого из выпивох он побил кочергой, а второго (предполагаемого соперника) загнал в жилой балок и принялся полосовать ножом. Один из обитателей свалки решил остановить кровавую расправу, но под угрозой ножа был вынужден ретироваться.

Примечательно, что убийца не стал ждать, когда работники свалки найдут труп потерпевшего, и заявил им, будто нашел покойника при разборе завалов. Сотрудники Салехардского отдела СКР потратили немало времени, чтобы доказать причастность этого гражданина к преступлению. Сам же он, полагаясь на молчание остальных бомжей, долго и упорно настаивал на собственной невиновности.

На днях суд признал ревнивца виновным по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и приговорил к двенадцати с половиной годам лишения свободы в колонии строгого режима.

Через четыре дня после описанных событий в окружной столице было совершено еще одно «страстное» преступление. Вернувшись после непродолжительной отсидки в город, 35-летний салехардец столкнулся с проблемой: его многолетняя, лишенная, как и он, родительских прав супруга сменила место жительства и уклонялась от общения. Все попытки поговорить с ней по душам заканчивались провалом, и тогда раздосадованный мужчина решил на крайние меры.

Как рассказали «Красному Северу» в СУ СК России по ЯНАО, пьяный злоумышленник разузнал, где живет его возлюбленная, явился туда среди ночи и, желая разрубить гордиев узел запутанных отношений, поджег входную дверь. Окна балка были зарешечены, так что, по разумению злоумышленника, и его жена, и находившийся вместе с ней ее знакомый должны были сгинуть в пламени пожара. Одного не знал поджигатель – у балка есть запасной выход. Проснувшись, погорельцы успели выскочить через него на улицу...



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Решением суда опасный гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, пп. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога).

Примечательно, что назначенное ему наказание оказалось ненамного меньше того, что получил убийца со свалки, – двенадцать лет лишения свободы в ИК строгого режима. Оба приговора пока не вступили в законную силу.

Отметим, подобные случаи не редкость. Чем больше гражданин пьет, тем острее он переживает свои собственные и даже чужие обиды. Вот и сейчас в Шурышкарском районе ожидается судебный процесс по делу 50-летней селянки, покушавшейся на жизнь собутыльника. По версии следствия, обвиняемая выпивала в компании с друзьями и была возмущена тем, как один из участников застолья обращается со своей женой. Желая заступиться за подругу, дама вооружилась топором и принялась кромсать не ожидавшего такой прыти мужчину. Оправившись от шока, супруга потерпевшего сумела остановить «заступницу» и спасла мужа от дальнейшей расправы.

Андрей БАЛАНДИН

[severok2@mail.ru](mailto:severok2@mail.ru)

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074834>